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UcxoaHblie gaHHble: cxema I , E= 2.10°MMa, y = 78 kH/m®.
F= 1(-10_4M2, a= 2,/ M, b=2/ m, c=744 M, P =/t00 H= Ll xH,

Pwuc.1
1,435

N, KH Puc.2

V|CI'IO.I'Ib3y9| MeTOoA CEevYeHUN, onpegenum 3HayeHus HOpManbHOW CunNbl

N(x) Ha KaXxgom y4acTKe:
Iyuyactok (0<x1<c=44m)
N(x1) =y F-xq
N(0) = 0 kH, N( /1 )=T78 // 0% 41 =009Y kH,

Tyqactok (/i M<xx< 32 M)

NOo) =y Fc+ Y2 F (%, =)

N( 4t )=803%c.
e
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N(32) = §09% + 28 2ttr0 L (3r2~4) =0 5
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N(xs) = y- Fc+ywoFed +p +X'F(>‘3‘3/?)
N(32)= QU SC+4/ ={S5S

._({ .
N(§3) = fjssS+ REN10 * 21 =/ 236,00/

Ha ocHoBaHuU NonyyYeHHbIX faHHbIX cTpoum anopy N — puc.2.
MNepemeljeHun cevenns I-1 (puc.1) npoucxoauT us-sa aecopmaumm
yqacTkoB: a, b: O = AL+ ALy

Hangem aedopmaumnio cTepxHs no 3akory [yka:

1 y-a? e+ 2b)F+Pla _
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By = [é‘(o—é+/f3'[0~é:/?(3-/0h,€1 = Q0¥ 30,










